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Sama de Langreo, 13 de marzo de 2020
Estimadas familias:

Os informamos que, tras la comparecencia del Presidente del Gobierno de España y la recomendación del cierre de los centros educativos del país, el consejo de Gobierno del Principado de Asturias, atendiendo a la resolución de la Consejería de Salud del 12 de marzo, va a decretar la suspensión temporal de la actividad docente presencial en todos los centros educativos, así como de las actividades complementarias y extraescolares, en el territorio de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias, por un plazo de catorce días naturales, sin perjuicio de las prórrogas que, en su caso, pudieran acordar de forma sucesiva.

Una de las recomendaciones es evitar los viajes que no sean imprescindibles, por lo que, se cancelan todas las salidas y visitas culturales previstas hasta nuevo aviso. En cuanto a los viajes de estudios programados, los correspondiente a 5º y 6º de Primaria, Week Camp como se ha comunicado en una reunión con las familias se pospondrá hasta el 3, 4 y 5 de junio.  Respecto al viaje a Londres de 1º y 2º de ESO, tendrá lugar una reunión con las familias y el responsable de la empresa organizadora el día 3 de abril a las 12:00 para tomar, entre todos, una decisión al respecto.
Respecto al comedor y actividades extraescolares adelantamos a las familias que se hará una regulación del precio del mismo durante el mes de abril.

Durante este período sin clases presenciales, nos comunicaremos con vosotros a través de nuestra página web y redes sociales, donde diariamente, y a partir del próximo martes 17 de marzo iremos poniendo las tareas a realizar para cada uno de los cursos. Para acceder a ello hay que entrar en la página web www.dominicassama.es, y en el menú principal pincharemos en una pestaña llamada “TAREAS ALUMNOS”. Ahí cada curso tendrá su archivo diario para descargar (a partir del martes habrá actividades).

 Son tareas obligatorias, que serán recogidas por el profesor de la materia cuando sea la reiniciación de las clases, estando cerrado el colegio durante este período.
A día de hoy, no tenemos información por parte de la Consejería relativa a las evaluaciones, entrega de notas, realización de exámenes pendientes ni modificaciones en el calendario escolar. Cualquier nueva información se os comunicará lo más brevemente posible.

Un saludo
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