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Colegio


Ntra. Sra. del Rosario
        

Fundación Educativa Francisco Coll - Sama de Langreo

Estimadas familias: 

El motivo de esta circular es para comentar cómo está en estos momentos la situación del viaje a Inglaterra. Debido a las circunstancias extraordinarias, y de todos conocidas, el viaje no se realizará en las fechas fijadas. Una vez que nos incorporemos al Centro, realizaremos la transferencia del dinero que ingresasteis después de la reserva inicial a vuestras cuentas personales. 

En cuanto a las reservas, como se mencionó en la circular anterior del día 23-3-2020 colgada en la página web del Colegio, ni las compañías aéreas ni las aseguradoras están devolviendo el dinero, por lo que la empresa Home to Home está negociando con las compañías para poder aplazar el viaje y cambiar el billete de avión para el curso que viene y, de esta manera, no perder dicha reserva. 

En el momento que nos notifiquen la nueva fecha para la realización del viaje, y/o cualquier otra información al respecto, os tendremos informados de manera puntual a través de la página web de colegio www.dominicassama.es 

Una vez que todo vuelva a la normalidad, convocaremos una reunión en el Centro con la responsable de la empresa para hablar del viaje. 

Recibid un cordial saludo: 

El Equipo Directivo.
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