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Estimadas Familias: 

El próximo 22 de septiembre comenzaremos un nuevo curso escolar, muy diferente a como estamos acostumbrados. Comprendemos vuestra incertidumbre, pues es la misma que la nuestra, ya que la escasa información, por parte de la Consejería de Educación, nos ha dificultado mucho ser todo lo precisos y concretos que nos hubiera gustado. 

Todavía hoy no se ha comunicado una resolución oficial y publicada en el BOPA, pero nosotros, a la espera de esa información oficial, queremos haceros llegar algunos aspectos organizativos.

La finalidad de todas las actuaciones que vamos a llevar a cabo es poder realizar nuestro trabajo con los alumnos totalmente presencial. Por eso, llevaremos a cabo todas las medidas necesarias para controlar y reducir la probabilidad de transmisión y contagio.

Las medidas higiénicas y de distancia social van a ser fundamentales para la prevención. Esto será responsabilidad de toda la Comunidad Educativa y por eso pedimos vuestra máxima colaboración.
· Para todo el alumnado, a partir de 1º de Educación Primaria, es OBLIGATORIO el uso de la mascarilla. Dispondremos de geles y desinfectantes en todas las aulas y se deben de limpiar las manos en el acceso al Centro. Los alumnos tendrán que traer un pequeño neceser de tela con gel hidroalcohólico, una mascarilla de repuesto y pañuelos desechables marcado todo con nombre y apellidos. Aunque en el Centro también dispondremos de geles en todos los espacios y de mascarillas de repuesto, es imprescindible que cada alumno traiga su propio kit covid-19, dado que una de las normas sanitario-educativas es que no pueden compartir ningún tipo de material.
Las mascarillas que el alumnado traiga al centro deben cumplir con la normativa de sanidad y pueden ser de tres tipos: 

a) Higiénicas (no reutilizables) 0064. 

b) Higiénicas reutilizables 0065. 

c) Quirúrgicas 14683

· La ratio por aula será de 21 niños y niñas, por lo que, en estos momentos, hasta que cambie la situación, tendremos dos aulas en Educación Infantil: una formada por niños/as de tres y cuatro años y otra formada por niños/as de cuatro y cinco años, con la finalidad de formar grupos estables (grupos burbuja). En los cursos de 5º y 6º de Educación Primaria, al tener 25 alumnos en cada curso, la Consejería nos han dado un “Grupo Mixto Covid”, que tendrá que estar formado por alumnos de 5º y 6º, con la finalidad de que en todos los cursos desde Infantil a Primaria se formen grupos estables de 21 alumnos máximo. 
· El alumnado de los grupos COVID forma parte de estos grupos, de manera provisional; van a seguir perteneciendo a su grupo de referencia y volverán a él en el momento que se supere esta situación sanitaria. En el caso del Grupo Mixto de 5º y 6º los alumnos trabajarán los contenidos relativos a su curso: los de 5º trabajarán 5º y los de 6º trabajarán 6º. Estos grupos se han conformado siguiendo las normas marcadas por la Consejería de Educación, atendiendo a criterios estrictamente pedagógicos y organizativos.
· Una novedad importante, este curso, es que durante los meses de septiembre y junio no habrá reducción horaria, por lo que el horario del Centro será de jornada partida de mañana y tarde con el siguiente horario, ya que las entradas y salidas tienen que ser de forma escalonada.

	ACCESOS DISPONIBLES
	GRUPOS
	HORARIO DE ENTRADA MAÑANA
	HORARIO DE SALIDA MAÑANA
	HORARIO ENTRADA TARDE
	HORARIO SALIDA TARDE

	Salón
	1º, 2º y 3º EI
	9:15
	12:30
	14:45
	16:30

	
	1º, 2º y 3º EP
	9:30
	12:45
	15:00
	16:45

	
	4º, 5º Y 6º EP
	9:45
	13:00
	15:15
	17:00


ENTRADA AL CENTRO

Se recomienda que los alumnos solo vengan acompañados por un adulto para evitar aglomeraciones en el exterior del Colegio. Se establecerá una zona de influencia delimitada justo en la entrada del salón con tres puntos máximos de acceso, donde se ubicarán las posiciones en las que tienen que estar situados los alumnos de las distintas etapas educativas a una distancia de 1,5 metros y señalizadas mediante marcas en el suelo. El profesor que tenga clase a primera hora con el grupo será el encargado de bajar a por las filas y de echarles el gel hidroalcohólico. 

Dentro del salón habrá también señalizaciones donde los alumnos se colocarán y esperarán las indicaciones del profesor para subir al aula. La subida se hará manteniendo la distancia de seguridad en fila hasta la clase.

Los alumnos de Educación Infantil realizarán el mismo protocolo de entrada, pero estarán acompañados por un solo miembro de la familia.

Los alumnos/as de Educación Infantil que tengan hermanos en Primaria pueden llegar al colegio con su hermano/a. En el momento en que el alumno de Primaria en su horario correspondiente se coloque en la zona delimitada, el alumno/a de infantil entrará por la puerta de portería.
SALIDA DEL CENTRO

La salida del aula se hará en fila guardando la distancia de seguridad y de forma escalonada por cursos (de 1º a 3º EI, de 1º a 6º EP) y mantendrán el mismo protocolo de acceso al Centro.

Si algún familiar se demora al recoger a un alumno, este se quedará esperando con el profesor manteniendo la distancia de seguridad.

Los alumnos de Infantil que salgan a la hora de sus hermanos mayores saldrán por portería.

USO DE ESPACIOS COMUNES Y ASEOS

En todos los espacios del Centro se controlará el aforo para asegurar la distancia de seguridad interpersonal, incluidos aseos…

En el caso de los profesionales que prestan asistencia en el mismo espacio con diferentes alumnos de manera consecutiva (Orientación, PT, logopeda…) se desinfectarán las superficies utilizadas y se ventilará la sala al menos 5 minutos tras cada sesión. 

El Centro dispondrá de una sala de aislamiento donde llevar a las personas que inician síntomas compatibles con la infección. En dicha sala se dispondrá de gel hidroalcohólico, toallas de papel desechables y un cubo con tapa.

Se podrán utilizar como espacios docentes para un grupo de alumnado las aulas grupales y espacios específicos (aula de psicomotricidad, aula de música, aula de informática).
Todas las especialidades se darán dentro del aula.
Las diferentes zonas para el recreo estarán zonificadas para cada grupo de convivencia. Se creará un grupo COVID con una persona coordinadora del mismo que a su vez se coordinará con los servicios de Salud. 
COMEDOR

Para organizar el servicio de comedor, os habíamos pedido que nos cubrierais una encuesta, con la finalidad de conocer el número de usuarios. Cada niño o niña va a tener un sitio fijo en el comedor y estarán agrupados sin distancia, por grupos de convivencia, y con distancia de 1,5 m, entre los grupos de convivencia.
El servicio de comedor comenzará el día 22 para todos los alumnos que lo hayan solicitado.

MADRUGADORES


El Centro dispondrá de servicio de madrugadores. 

Horario exclusivo: De 8h a 9h (a partir de las 9.00h no se admitirá más alumnos para este servicio). El precio mensual será de 15 Euros o de 1,5 Euros al día.
GESTIÓN DE CASOS

Los síntomas más comunes compatibles con COVID-19 incluyen fiebre, tos y sensación de falta de aire. En algunos casos también puede haber disminución del olfato y del gusto, escalofríos, dolor de garganta, dolor de cabeza, debilidad general, dolores musculares, diarrea o vómitos.
Antes de venir al Colegio, todos los miembros de la Comunidad Educativa tomarán la temperatura, tanto ellos como familiares con los que conviven. No asistirán al Centro aquellos estudiantes, docentes y otros profesionales que tengan síntomas compatibles con COVID-19 (temperatura de 37,5º o superior), así como aquellos que se encuentren en aislamiento por diagnóstico de COVID-19 o en periodo de cuarentena domiciliaria (10 días) por haber tenido contacto estrecho con alguna persona con síntomas o diagnosticada de COVID-19. 
El alumnado y personal con condiciones de salud que les hacen más vulnerables para COVID-19 (por ejemplo, enfermedades cardiovasculares, diabetes, enfermedades pulmonares crónicas, cáncer inmunodepresión o HTA), podrán acudir al Centro siempre que su condición física esté controlada y lo permita y manteniendo medidas de protección de forma rigurosa, salvo indicación médica o del SPRL de no acudir.

Se avisará al 112 en caso de percibir síntomas de gravedad o dificultad respiratoria. Cualquier caso confirmado debe permanecer en su domicilio aislado. Salud Pública será encargada de coordinar el estudio de contactos en colaboración con Atención Primaria y/o el SPRL y adoptar las medidas correspondientes a la situación.

En cada Centro Educativo se determinarán los procedimientos de  coordinación/colaboración con Salud Pública, deberían indicando teléfono, email, persona de referencia etc.

Protocolo para el alumnado con síntomas:

· Cuando algún alumno o alumna inicie síntomas o estos sean detectados por personal del Centro durante su jornada escolar, se llevarán a un espacio separado. Será una sala para uso individual, elegida previamente, que cuente con ventilación adecuada y con una papelera de pedal con bolsa, donde tirar la mascarilla (si es necesaria su renovación) y pañuelos desechables.

· Se le facilitará una mascarilla EPI – FFP2 para el alumno/a y otra para la persona adulta que cuide de él/ella hasta que lleguen su familia.

· Se avisará a la familia que debe contactar con su centro de salud o con el 112 o con los teléfonos habilitados por el Principado de Asturias 984 100 400/900 878 232  que serán los que evalúen el caso.

· Colaborar con salud pública para el intercambio de información.

Protocolo para el personal con síntomas:

· Las personas trabajadoras que inicien síntomas se retirarán a un espacio separado y se pondrán una mascarilla EPI-FFP2. Contactarán con su centro de salud o con el Servicio de Prevención de Riesgos Laborales.

· En caso de percibir que la persona que inicia síntomas está en situación de gravedad o tiene dificultad para respirar se avisará al 112 o con los teléfonos habilitados por el Principado de Asturias 984 100 400/900 878 232.

· Colaborar con salud pública para el intercambio de información.

  Protocolo ante caso confirmado de COVID-19

Comunicación fluida y continuada con las autoridades de salud pública e implantación de las medidas que estas consideren oportunas.

LIMPIEZA, VENTILACIÓN Y DESINFECCIÓN

Cada centro dispondrá de un protocolo de limpieza y desinfección que responda a sus características. El artículo 6 de la Orden SND/399/2020 del Ministerio de Sanidad establece:

· Limpieza y desinfección al menos una vez al día, reforzándola en aquellos espacios que lo precisen en función de la intensidad de uso, por ej. en los aseos donde será de al menos 3 veces al día.  

· Se tendrá especial atención a las zonas de uso común y a las superficies de contacto más frecuentes como pomos de puertas, mesas, muebles, pasamanos, suelos, teléfonos, perchas, y otros elementos de similares características.

· Se utilizarán como desinfectantes diluciones de lejía (1:50) recién preparada o desinfectante viricida autorizado y registrado por Ministerio de Sanidad. Tras cada limpieza, los materiales empleados y los equipos de protección utilizados se desecharán de forma segura, procediéndose posteriormente al lavado de manos.

· En el caso de que se establecieran turnos en las aulas, comedor u otros espacios cuando cambie el alumnado, se recomienda la limpieza, desinfección y ventilación entre turno y turno.  

· Asimismo, se realizará una limpieza y desinfección de los puestos de trabajo compartidos, en cada cambio de turno, y al finalizar la jornada con especial atención al mobiliario y otros elementos susceptibles de manipulación, sobre todo en aquellos utilizados por más de una persona.

· Al terminar de utilizar un ordenador de uso compartido, la persona que lo deja deberá ser responsable de que se desinfecte la superficie del teclado, del ratón y de la pantalla.  

· Se dispondrá de papeleras, a ser posible con tapa y pedal, en los que poder depositar pañuelos y cualquier otro material desechable. Estas papeleras deberán ser limpiadas de forma frecuente y, al menos, una vez al día.

· Se realizarán tareas de ventilación frecuente en las instalaciones, y por espacio de al menos cinco minutos (mejor 10 minutos si la sala estaba ocupada de antemano) al inicio de la jornada, al finalizar y entre clases, siempre que sea posible y con las medidas de prevención de accidentes necesarias: 

· Cuando las condiciones meteorológicas y el edifico lo permitan, mantener las ventanas abiertas el mayor tiempo posible. 

· Se debe aumentar el suministro de aire fresco y no se debe utilizar la función de recirculación de aire interior. 

· La limpieza de superficies de contacto frecuentes se realizará al menos dos veces al día, una de ellas al inicio o final de la jornada.
Normas fijadas por la consejería de educación

Accesos y horarios establecidos

· Los padres o tutores no podrán acceder al centro educativo sin permiso del Equipo Directivo o el profesor de su hijo. Para poder acceder al mismo para cualquier gestión será necesario solicitar cita previa.
· Las reuniones con las familias serán preferentemente telemáticas, aunque la comunicación también puede ser vía teléfonica o email. En el caso de urgencia se podrá tener una cita en persona con el tutor/a o equipo directivo pero siempre con cita previa, para poder garantizar todas las medidas de seguridad
· Recuerde a su hijo la obligación de cumplir con los horarios establecidos y con los recorridos de acceso a las aulas. 

· Evite pararse en zonas establecidas de acceso o paso, pudiendo provocar aglomeraciones. 

Uso de mascarilla en el entorno escolar 

· Las personas de seis años en adelante están obligadas al uso de mascarillas dentro del centro escolar. La mascarilla indicada para población sana será tipo higiénica y siempre que sea posible, reutilizable. 

· Su hijo deberá ir provisto de mascarilla antes de entrar al centro y llevarla durante toda la jornada escolar. El centro escolar dispondrá de mascarillas desechables para poder reponer al alumnado en caso de necesidad por rotura o imprevisto, aunque se recomienda que lleve otra de repuesto por si le fuera necesaria. 

· El uso de mascarilla no será exigible en alumnos/as que presenten algún tipo de enfermedad o dificultad respiratoria que pueda verse agravada por el uso de la mascarilla o que, por su situación de discapacidad o dependencia, no dispongan de autonomía para quitarse la mascarilla o bien presenten alteraciones de conducta que hagan inviable su utilización. 

· Tampoco será exigible en el caso de ejercicio de deporte individual al aire libre. 

· En Educación Infantil la mascarilla no será obligatoria aunque sí recomendable de 3 a 5 años para las entradas y salidas del alumnado. 

· Para el resto de niveles educativos desde 1º de Primaria la mascarilla será obligatoria tanto dentro como fuera del aula. 

Higiene y prevención en el entorno escolar 

El Centro escolar ha establecido unas medidas de higiene de manos e higiene respiratoria que debe ser reforzada desde casa. Recuerde a su hijo la importancia de seguir estas indicaciones. 

La higiene de manos se realizará como mínimo en las siguientes situaciones: 

· Al empezar y finalizar  la jornada escolar

· Antes y después de ir al WC

· Después de toser, estornudar o sonarse la nariz

· Antes y después de salir al patio

· Antes y después de comer

· Antes y después de ponerse y retirarse una mascarilla

· Siempre que las manos estén visiblemente sucias

· Después de usar o compartir espacios o equipos múltiples (mesas, teclados, ratones de ordenador, entre otros.)

Higiene respiratoria

· Al toser o estornudar cubrir la boca y la nariz con el codo flexionado o con un pañuelo desechable.

· Evitar tocarse la nariz, los ojos y la boca

· Usar pañuelos desechables para eliminar secreciones respiratorias y tirarlos tras su uso a una papelera con tapa y pedal.

· Tras toser o estornudar se deben lavar las manos con agua y jabón o con solución hidroalcohólica.

· Se desaconseja el uso del cepillo de dientes en la escuela en estos momentos dada la dificultad de garantizar el distanciamiento de seguridad en los baños compartidos así como por el riesgo de contacto en el caso de salpicaduras de saliva o que puedan compartir alguno de sus elementos de higiene.

Se evitaran las actividades deportivas, lúdicas o colaborativas que implique el acceso a entornos públicos (museos, excursiones, teatros….) o la posibilidad de mezclarse con otros grupos de alumnos/as  o centros escolares. En particular bajo el principio de cautela y prevención se evitaran los viajes de estudios graduaciones y actos instituciones similares mientras dure la crisis sanitaria. 

Durante el tiempo que dure esta situación no se realizarán actividades extraescolares en el Centro.
Se os enviarán el primer día de curso, dos anexos, Anexo 3 y Anexo 4: El primero es una declaración responsable que hay que devolver al Centro firmada y el segundo es una guía informativa para las familias (ese no se devuelve).
La tardanza en dar la información se debe fundamentalmente a los tiempos que se manejan desde las distintas Consejerías y, sobre todo, a la información cambiante o contradictoria que diariamente recibimos, por lo que hemos preferido esperar un poco en lugar de mandar informaciones que hubiera que rectificar de un día para otro. Comprendemos vuestras inquietudes, pero la situación es mucho más voluble de lo que nos gustaría y de lo que sería conveniente.
Gracias por vuestra colaboración. 
Un cordial saludo.

El Equipo Directivo.
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